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Однією з важливих умов забезпечення стійкості світової економіки 

та фактором успішного економічного розвитку держави та підвищення її 
інвестиційної привабливості є розвиток банківської діяльності.  

Основним трендом розвитку світової економіки на сучасному етапі 
є її цифровізація. Впровадження цифрової економіки в країнах світу має 
супроводжуватися, з одного боку, законодавчим врегулюванням 
цифрових технологій, що зробить їх стандартизованими та безпечними, з 
іншого, пошуком нових моделей управління та бізнес моделей з 
використанням цифрових технологій зберігання, обробки та передачі 
інформації, що призведе до соціально-економічних, інституціональних та 
виробничих перетворень як в межах окремих країн, так і світової 
економічної системи. 

Особлива увага для успішного впровадження цифрової економіки в 
країні має приділятись цифровому розвитку фінансового сектора 
економіки та банківської системи, як його складової. Цифрова 
трансформація діяльності банків, які забезпечують функціонування 
економіки, є обов’язковою умовою формування цифрової економіки в 
країні, так як без ефективної та надійної діяльності банківської системи 
неможливе економічне зростання.  

 Вивчення основних тенденцій розвитку банківської діяльності під 
впливом глобалізації та цифровізації дало змогу визначити такі основні з 
них: злиття регіональних банківських сегментів та формування окремих 
глобальних банківських ринків з їхньою подальшою інтеграцією в єдиний 
світовий банківський ринок; зниження вхідних бар'єрів для капіталу, що 
перетікає з одного фінансового інституту до іншого; перехід фінансових 
інститутів від спеціалізації до універсалізації своєї діяльності; повне 
реформування практично всіх структурних елементів банків; 
використання нових програмно-апаратних засобів; посилення впливу 
Fintech-компаній на банківських ринках та поява в їх діяльності послуг, 
пов'язаних із наданням банківських продуктів; зростання ризиків втрати 
ліквідності та збільшення кількості кібер-злочинів. 

Визначені тенденції, в свою чергу, призводять до зміни 
функціонування банківської системи. Крім цього, змінюються і 
традиційні характеристики банківської діяльності. Як наслідок - 
відбувається трансформація банків та їх перехід до фінансових екосистем. 
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Фінансова екосистема – це система, яка об'єднує учасників фінансового 
ринку шляхом використання цифрових технологій. 

Новою парадигмою сучасного фінансового сектора стає банкінг. 
Саме він перетворює традиційну банківську установу у віртуальний 
інститут, змінює його бізнес-модель, забезпечуючи таким 
конкурентоспроможність на фінансовому та банківському ринках.  

З цією метою, із урахуванням сучасних тенденцій, доцільним є 
визначення факторів та механізмів формування банківської системи, які в 
умовах цифрової трансформації дозволять банківській системі України 
стати конкурентоспроможною на світовому фінансовому ринку. 

Дослідження показало, що вивченню питань становлення цифрової 
економіки в країні та проблемами цифрової трансформації діяльності 
банків займаються багато вітчизняних науковців.  

Разом з цим, більшість досліджень присвячена безпосередньо 
впровадженню новітніх фінансових технологій в діяльність банків. 
Незважаючи на різноманітність досліджень, слід визнати, що вони не 
містять усіх аспектів трансформації банківської діяльності в умовах 
цифровізації.  

Так, не визначені усі причини переходу банків від традиційної 
банківської діяльності до банкінгу. Крім того, не розкрита сутність таких 
понять, як «банк», «банківська діяльність», «банківська система» та 
«екосистема» в умовах цифровізації економіки. І, на жаль, не вирішено 
проблему захисту кредитних організацій від кіберзлочинів. Крім того, 
основна частина досліджень стосуються провідних світових банківських 
систем, не враховуючи вітчизняну специфіку. І як слідство – не визначені 
механізми, які можуть дозволити українській банківській системі стати 
конкурентоспроможною. 

Враховуючи проведене дослідження, можна відзначити, що 
цифровізація економіки сприяє не тільки зміні самої моделі світової 
банківської системи, але й дає нові переваги банківським кредитним 
організаціям у разі вдосконалення їхньої діяльності. На нашу думку, саме 
трансформація банківської діяльності дозволити знизити загрози 
банківській безпеці, підвищити привабливість банків для клієнтів, 
скоротити витрати та наростити капітал і прибуток, а також зробити 
банківську систему України конкурентоспроможною серед світових 
банківських систем. 
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